



# 躲车不及拉煤货车国道侧翻

## 所幸没有造成人员伤亡



▲图为事故现场。

本报枣庄5月8日热线消息(记者 刘海蒙 孟君)5月8日上午11时40分许,一辆满载着煤渣的大货车在途经市中区206国道税郭镇附近路段转弯时,为躲避迎面开来的微型面包车,发生侧翻,煤渣散落一地,所幸没有造成人员伤亡。

8日中午12点30分,记者在206国道税郭镇驻地附近事故现场看到,出事的大货车侧翻在道路右侧,车上拉的煤渣倾倒在路沟里,车子的前挡风玻璃发生破碎。微型面包车撞上了货车尾部,车头严重变形,前挡风玻璃、保险杠、水箱发生破裂,

地上随处可见碎玻璃片和塑料壳。  
据大货车司机介绍,事故发生在上午11时40分左右,当时他的车正沿206国道由东向西行驶,准备转弯时,突然看到迎面开来一辆微型面包车。他只能选择了刹车并猛打方向盘,导致货车发生侧翻。微

型面包车也因车速过快,撞上了货车尾部。  
据了解,事故发生后,由于侧翻的煤渣没有倾倒在道路中间,所以并未影响过往车辆的通行。目前,事故正在调查处理中。  
(提供线索奖励刘先生100元)

### 拨打新闻热线 赢取线索大奖

热线电话:96706、8880110

本报枣庄5月8日讯 (见习记者白雪岩)从即日起,只要您第一时间拿起电话拨打本报热线电话8880110和96706(市话收费),反映您经历或者见到听到的新鲜事、突发事、感人事、疑难事等,就有可能获得见报线索奖励,并有机会获得本报每月评出的一个新闻线索大奖,最高奖励1000元。

《齐鲁晚报·今日枣庄》于2011年3月22日创刊,是全省第13个设立地方新闻版的地级市,随齐鲁晚报省版同期发行,发行范围覆盖枣庄五区一市,新闻内容涉及枣庄地区的政治、经济、文化,以及时下老百姓普遍关注的热点新闻事件等,贴近读者、贴近生活。自创刊以来,受到了广大读者的好评。

一直以来,本报新闻热线得到了广大读者和热心市民的拥护和支持,每天都有读者致电致信向我们反映他们的所见所闻,对有价值的新闻线索,我们在认真倾听详细记录的基础上,会立即安排记者前去采访。同时,对读者反映的一些民生问题,我们会反馈给有关部门和单位解决。

欢迎您拨打本报热线电话,将您经历或者听到的认为有新闻价值的感人事、新鲜事、突发事、疑难事和趣闻轶事告诉我们。我们将从见报的新闻中评出好线索奖,对第一个拨打电话的读者给予奖励。每月还将评出的一个新闻线索大奖,最高奖励1000元。



# 运河古城小吃城

## 火爆招商进行中.....

运河古城小吃城座落在台儿庄运河古城古运河岸边,明清建筑风格,总建筑面积1000余平方米。现面向社会诚招鲁南当地风味:辣子鸡、羊肉汤、丸子汤、辣汤、糝汤、稀饭、粥、牛肉面、菜煎饼、凉粉、小菜、老咸菜、酱豆、萝卜干、烧饼、油条、馒头等各种名优小吃加盟。

虚席以待 互利双赢 财富热线:3186388

## 杨宁集团亚细亚综合楼, 现有部分营业房对外出租

- 1、沿街门市房20余间;
- 2、一至六层办公场所2600余平方;
- 3、一至五层办公场所3200余平方;
- 4、餐饮大堂2300余平方。

黄金地段 火爆招租 财富热线:3186388